Wyjeżdżamy w piątek rano, a wracamy w niedzielę po południu. Z powodu tego, że to jest wyjazd szkolny, wszyscy uczestnicy w poniedziałek po przyjeździe mają dzień bez pytania. 

W następnych miesiącach będą organizowane kolejne spotkania dla elmów – już na terenie szkoły.

ELMy zaproszeni są do konkretnej pracy na rzecz swoich kolegów, co może zostać nagrodzone przez wychowawców dodatkowymi punktami z zachowania na koniec roku szkolnego. 

Kilkanaście lat realizacji programu ELM pokazało, że na wyjazdy jadą osoby, których interesuje pomaganie innym, myślą o studiowaniu np. pedagogiki i psychologii, chcą poznać zasady komunikacji interpersonalnej.

Celem programu ELM jest wyłanianie emocjonalnych liderów młodzieżowych, tzw. elmów z istniejącej w każdej klasie – „nieformalnej sieci wsparcia rówieśniczego”, ich emocjonalne i merytoryczne przygotowanie do bycia bardziej efektywnym w pomaganiu i wspieraniu swoich rówieśników w klasie i środowisku rówieśniczym. ELMy pomagają w różnych sytuacjach, tych codziennych – szkoła, przyjaźnie, kontakty z rówieśnikami i dorosłymi, a także związanych z różnymi problemami i kryzysami osobistymi, używkami, przemocą i agresją. Współpracują z dorosłymi specjalistami. Główna zasada działania elmów to tzw. ZASADA WWW. ELMy uczą się jak kogoś WYSŁUCHAĆ, jak go WESPRZEĆ i do jakiego WYSŁAĆ specjalisty, gdy problem jest skomplikowany. Uczestnicy mają okazję odwiedzać różne placówki udzielające pomocy i poznawać pracujących tam profesjonalistów. 

